

养仓鼠引婆媳争吵

平事端 QQ群里找到接收者

家住滕州市问天小区的王女士最近遇到一件烦心事，从小酷爱宠物的她，一直都养着小动物。现在养着一条狗，一只乌龟，两只仓鼠。由于养的时间久，便产生了感情，今年春天结婚时，她甚至将自己的小宠物“陪嫁”到婆家。

“我是今年3月8日结婚的，结婚后的第二天，我便去娘家把我的宠物接回来。刚开始的时候，婆婆没说什么，但是时间久了，婆婆便开始表达自己的不满。”王女士说，婆婆非得让我把宠物送人，可是我却舍不得送，甚至还因此争吵过好几次。最后经过老公的调解，双方达成一致，小狗和小乌龟可以留下，但是小仓鼠必须得送人，因为婆婆最害怕老鼠了。其实这也难怪，毕竟害怕鼠类的人不在少数，这直接导致很难为仓鼠找到一个

好人家。

连续好几天，王女士问遍了周围所有的亲戚朋友，但是却没有人愿意收养这两只仓鼠，这也使王女士犯了愁。直到有一天，王女士打开电脑，发现有人邀请她加入一个名为“滕州市问天小区业主群”的QQ群。王女士灵机一动，便立刻加入进去。当众QQ群友还在欢迎新朋友时，王女士迫不及待地询问起，有谁愿意收养这两只仓鼠。

就在这时，一个QQ备注为小米的



人和王女士聊了起来。王女士将事情的来龙去脉告诉小米后，小米立即同意收留这两只小家伙。当天下午，王女士便带着两只仓鼠以及它们的生活用品来到约定的地方。小米看到这两只小家伙后特别喜欢，王女士便把它们的生活习性等相关问题告诉小米，两人越聊越投机，并互换了手机号。爽快的小米当场表示，假如今后王女士想见见小仓鼠，可以随时打电话。

(特约记者 金亮)



车库变小卖部 居民无处停车

物业办:变用地属性
须征得业主们同意

刚刚上房的小区，业主没住进多少，车库的超市倒是开了不少，小区车库本来就不多，居民只得把车停在小区路旁了。这样的情况就发生在滕州市大同天下小区。

6月17日，大同天下小区仍在建设完善中，住进来的业主寥寥无几，但在小区的地上车库却开起了大大小小的超市、商铺十余家。

在小区内，就车库开超市的问题业主孙女士表示，这附近没有大型超市和农贸市场，车库里开的这些小商店倒是方便了自己，不出小区，就能买到生活必需品。

据了解，这些超市、商铺的经营者大部分是这个小区的业主。一家超市的老板认为：“我们在自家车库里开超市，又不是占道经营，这应该不违规吧！”

滕州市物业办办公室的工作人员表示，小区车库里开超市，改变用地属性，需要征得相关业主同意且必须做到不扰民。如果超市、商铺经营者扰乱业主正常生活，业主有权去相关单位举报维护自己的权益。

(特约记者 张波)



19日，在振兴路和光明路交叉口，原来破旧不堪的方形报亭换成了崭新的半圆形多功能报亭，给靓丽的街头增光添彩。近日，相关部门投入巨资，全市的报亭将全部焕然一新。
(记者 邵士营 摄)

大家拍

花钱多 跑腿多 邮寄安全不保证

外地拍婚纱照拍来抱怨多

家住市中区明华园小区的张小姐和武先生即将举办婚礼，婚纱照当然少不了。张小姐为了能够拍出一套“无与伦比”又有纪念意义的婚纱照，特意通过网络选择了济南一家婚纱摄影机构，原本以为可以开开心心、顺顺利利的获得精美的婚纱照，没想到却拍出了不少麻烦。

张小姐和武先生的婚礼日期定在十月，张小姐考虑到了临近婚礼前再拍婚纱照天气会很热，时间也会很紧张，而且现在初夏季节，气温适宜，各种花也正在盛开，因此她和老公商量提前拍婚纱照。两人商量好要拍婚纱照以后，也在本市几家婚纱影楼看了看，但张小姐总觉得不是很满意。后来听朋友说可以去周边的大城市去拍，那里的风格肯定会更多。张小姐感觉大城市的摄影风格肯定更多，而且她和张先生可以顺便出去买点东西，玩一圈，于是就通过网络选定了一家济南婚纱摄影机构青岛分支的影楼拍摄他们的婚纱照。

张小姐先通过网络和影楼的客服人员了解情况，不到五千元的价格也不比本地的高出多少，而且客服人员的态度让张小姐很满意。通过银行转账交了定金后，张小姐便和武先生一

起开车到了青岛。当千辛万苦找到这家影楼以后，他们的“麻烦”也开始了。拍婚纱照之前，影楼的工作人员建议他们多花一千元钱，对原本婚纱照的套系进行“升级”，因为这样才可以使用首席的摄影师和化妆师，而且可以挑选比较新的婚纱进行拍摄。张小姐考虑一辈子就这一次，只要能拍出满意的照片，多花点钱也是值得的。因此在交了六千元钱全款以后，终于比较顺利的拍完了他们的婚纱照，但是麻烦事并没有停止。

拍完婚纱照一周以后，客服人员通知张小姐挑选照片。但是因为按照影楼的规定，客人的底片不可以全部给客人，因此不能够通过网络全部传给张小姐，只能是张小姐再亲自去一次。因为武先生工作比较忙，张小姐只能选择周末，自己坐火车去青岛挑选照片。在挑选照片的时候，张小姐



又花了近一千元钱另外多选了一些照片。

前几日，到了约定取婚纱照的日子，张小姐以为可以安心在家就可以收到婚纱照，因为影楼事先答应过会提供邮寄服务。但是客服人员却告诉她，费用需要张小姐出，而且她们影楼也不能保证婚纱照在邮寄过程中的安全问题。“拍婚纱照之前什么都答应你，付完钱了就什么都不负责了。”这让张小姐以及武先生感到非常恼火。

最后武先生找到了自己在青岛的朋友，请他帮忙取了照片，然后又小心地包裹好后，才通过物流寄到了张小姐的家中。“当时真是一时冲动，才选了外地的影楼，这来来回回多花了那么多钱，还很麻烦，因为这件事，我男朋友跟我抱怨好几次了。”张小姐无奈地说。

(记者 杨舒)

新鲜蔬菜自家种 送给邻居饱口福

家住薛城区福星花园的张阿姨，两年前从企业退休后，闲来无聊新增了一个爱好——种菜。“以前小的时候，也跟父母学过种菜，那时候我也喜欢种，参加工作之后，因为自己时间有限，种菜几乎就远离我的生活了。”张阿姨说，“退休以后，有些不适应，原本繁忙的作息规律被打破，实在闲来无聊，便想起来发展一下自己的爱好。”

有了这个打算之后，张阿姨便开始琢磨这菜园该设在何处。“小区绿化带开垦成菜园？肯定不被认同！出门找块地种菜？又没有条件！思想来去，我决定在自己家阳台上种点蔬菜先尝试一下。”张阿姨说，“刚开始，我只是在泡沫盒子里种了点香菜、菠菜之类的，后来通过我的改进，觉得或许也能在阳台上种点小黄瓜之类的蔬菜。”想法一出，张阿姨并没有犹豫，这次张阿姨通过朋友找来了一个深度还算可以的大容器，经张阿姨老伴改造，成了一个长方体大花盆。

为了试验自己的想法是否有效，张阿姨先在大容器里放上种植蔬菜所需要的土壤之后，便从市场上买回来几株黄瓜的幼苗，通过咨询种植户、网上查询的方式，张阿姨按照他们的说法以及自己的一些经验，将黄瓜幼苗栽在了大容器中。本以为今年种植的黄瓜想法，只是试上一试，效果可能会不尽人意，但让张阿姨没想到的是，黄瓜竟然在几个月后，真的结出了果实。

“看着小黄瓜结出来了，心里万般高兴，吃着新鲜爽脆的黄瓜，心里更是美滋滋的。”张阿姨说，“吃到黄瓜的那一刻我就想，这种幸福感不能只让我一个人享受，待下一轮黄瓜成熟时，我要多摘几个送给邻居们品尝。”

待黄瓜下一轮成熟之时，张阿姨果真带着她种出来的黄瓜给邻居们享用了。邻居们吃到张阿姨家种出来的黄瓜，也纷纷“点赞”。“老张以前种青菜的时候，常常给我们送点尝尝鲜，现在又种上了黄瓜，又给我们送来，吃着老张送的无公害黄瓜，口感很好。”邻居马大婶说道。

(记者 马帅)